

2018年2月16日

『るるぶ大分 別府 湯布院 くじゅう' 19』掲載内容に関するお詫びと訂正

弊社発行『るるぶ大分 別府 湯布院 くじゅう' 19』（2018年1月発行）P108で掲載しております、「癒しの郷G I」の宿泊料金、客室数に誤りがございました。正しい内容は下記のとおりとなります。

## 記

P108 亀川温泉「癒しの郷G I」

（誤）宿泊料金：1泊2食 6800円～ 客室数：7室（和室6・和洋1）

↓

（正）宿泊料金：1泊2食 1万2000円～ 客室数：6室（和室4・和洋1・他1）

読者の皆様ならびに関係各位にご迷惑をおかけしますこと、謹んでお詫び申し上げます。

以上

株式会社 JTB パブリッシング